Образовательный проект

«Интерактивные игры как средство повышения познавательной активности учащихся с интеллектуальными нарушениями при изучении модуля «История Таштагола»

Разработал:

учитель истории и обществознания МКС (к) ОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №19 VIII вида»

Озеров Александр Викторович



Поход Ермака в Сибирь

Проманизивые подя Стриничные организации



полод в Сиберь против капи Кулуна. Волина инвнебреси, но человени, конорый бы не вопечания, не SMOO. HE IS RECOVERED THE PROPERTY OF THE PARTY PARTY. Тимофизиич. Ерики был кизикам с Велги или Дона.

Проеди попривиской в положе с войскоми в 540 ченняем. У его отряда быно преизодательн парил

Кучучом паличие ответреньного оружия дамикова, Существует две версам качала похода Ермани в Сибира.

L. 1 correspon 1578 rouge.

2. Гесплября 1981 года (чана: всего ужигрейляется эта версяя).

Основное сравовны состоянием и 1582 году на вихотупих в стольце Саборского хангин - городу Кашинсу, Войско Кулума моглины сли

племинии Маменкун. В этим срежения нагменния Маменера. В этом срежения Ерман одержая вободу. Маменера убежия с пилк Бох. Кучум реппет уйти es Kamasam. 26 merebpe 1582 maa

Грызк со своим отролом водил в пустов Кашлык.



Ермая отприятиет в Москву отрад казаков во тлике с авминимам Изином Кольдо, чтобы сообщить и волици Кипинета. Весной 1583 года Ермая униза, как вахология Маметкул. См с небольным оправом энипа на пето и крат в песи. Затем он отпрових сто в Москву. Войском Кулуми. руховодить было некому.

Зана 1584-1585 годов была для Ермекс и иго отрада очень тамелой. Пропустия пилания пристически не было, многие казани умеран от положе и болешей. Но весной 1585 года стало дегче.

Кучую все оне не хотел сдаваться и пошен на хотрость. Он распространии слух о том, что Купум удерживает кринов, которые шли горговать с Ерманом. Его план уделся. Атаман собрал опрад в 150 ченовся и поция. ескобоющих кунцев. Но он шикого не нашел и двонулся игнал.

He Country manners a needed normal apparess. He come format



того пременя работали на дроков. Такисы меса исполагиев. Вокруг Гурьевания и Ганрилиневого завидии пес нечезал, за гровнии пужно было схать все дальне в дальне. И вог тогда глаги обращить министис нь пример Антлик, где о вроманитенности использовани устав. Тем более чин и перуге наможных минем его запожей. Интегнеры стали провесоть на заведах отметы по подвес металла с повощью каменчито угля. Угось брази на Беларское месторождения (Белокская район). Здесь и полименть первые угольные моны. А в 1883 году в Кольбугано свене горох Ленинск-Кунецкий) вступает в строй периза межме «Успека.









Но в последнее время возникает проблема: как повысить познавательную активность учащихся с нарушениями интеллектуального развития и создать для каждого ситуацию успеха на уроках по изучению истории родного края?

Идея проекта

Использовать возможности и средства ИКТ для организации активной и плодотворной работы учащихся на уроках по предмету «История родного края»

Цель проекта

Разработка комплекса интерактивных дифференцированных игр, способствующих повышению учебной мотивации учащихся с интеллектуальными нарушениями при изучении материала по краеведению

Задачи проекта

- 1. Обновить имеющийся в курсе «История родного края» модуль «История Таштагола» с учетом современной информации, касающейся города и района;
- 2. Обеспечить внедрение современных информационных технологий в уроки по изучению краеведческого материала;
- 3. Обучить учащихся навыкам работы с интерактивными заданиями;
- 4. Апробировать интерактивные игры и учесть её результаты в практической деятельности;
- 5. Познакомить педагогов школы и района с опытом по апробации элементов разработанного методического обеспечения по изучению истории родного края в 7 классе;
- 6. Организовать презентацию комплекса интерактивных игр.

Ожидаемые результаты реализации проекта

Создание комплекса интерактивных дифференцированных игр по модулю «История Таштагола»

Формирование элементов ИКТ-компетенции у обучающихся с интеллектуальными нарушениями

Благодарю за внимание!